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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 29 DE MAIO DE 2014 

 

 

EM DISCUSSAO ÚNICA OS REQUERIMENTOS PROTOCOLADOS SOB Nº: 

 

 

Nº - 028/14 - A Vereadora Louise Amanda G. Zittel no uso de suas atribuições legais requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente a Concessionária Caminhos do Paraná solicitando 

reforço na sinalização da entrada secundária a Colônia Witmarsum, que dá acesso a Associação 

Menonita Beneficente – AMB iniciando na BR 277. 

 

Nº - 036/14 - A Vereadora Amanda Rigoni V. Baptista, no uso de suas atribuições legais requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, 

solicitando que seja feita a substituição da placa de sinalização localizada na PR 151, próxima ao 

trevo de acesso de entrada de Palmeira. 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA AS INDICAÇÕES Nº: 

 

Nº - 025/14 - O Vereador Mateus Rain no uso de suas atribuições legais indica, a Secretaria Obras e 

Infraestrutura, que seja realizada colocação de iluminação na estrada principal de Pugas de Baixo, 

neste Município. 
 

Nº - 026/14 - O Vereador Mateus Rain no uso de suas atribuições legais indica, a Secretaria Obras e 

Infraestrutura, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na Rua Vitorino Marins, 

localizada no bairro Colônia Francesa, nesta cidade. 
 

Nº - 027/14 - O Vereador Gustavo Kapp Hartman no uso de suas atribuições legais indica, a 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado recapeamento asfaltico na rua XV de 

Novembro, entre as ruas Pedro de Paula Teixeira e Coronel Domingos I. de Araujo, nesta cidade. 
 

Nº - 028/14 - A Vereadora LETÍCIA STEPHANI GUIMARÃES no uso de suas atribuições legais 

INDICA, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que veja da possibilidade de construir novas salas de 

aula na Escola Municipal de Queimadas. 

 

Nº - 029/14 - A Vereadora Andressa Iachinski no uso de suas atribuições legais indica, ao 

Departamento de Transito, a colocação de placas com identificação em ruas localizadas no Bairro 
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Rocio II, que são as seguintes: Rua São Sebastião; Rua Tamanduá; Rua Manoel D. de Oliveira; e 

Rua Josefa J. de França. 
 

Nº - 030/14 - O Vereador Johann Fabricius Vogt no uso de suas atribuições legais indica, ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal que veja da possibilidade de montar um laboratório de informática na Escola 

Municipal Ida Albach, na localidade de Quero Quero. 
 

Nº - 031/14 - O Vereador Alcenir Teixeira Kuhn no uso de suas atribuições legais indica, à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura que seja realizado o patrolamento e cascalhamento na estrada 

principal de Paiol do Fundo, neste Município. 
 

Nº - 032/14 - A Vereadora Polyana Muchinski Grochevski no uso de suas atribuições legais indica, 

a Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada instalação de iluminação pública em toda 

extensão da rua Araldo Manoel Erichsen, localizada no Bairro Jardim Cristine,  nesta cidade. 
 

Nº - 033/14 - A Vereadora Polyana Muchinski Grochevski no uso de suas atribuições legais indica, 

à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que reparos no alambrado do Posto de Saúde da Colônia 

Francesa, nesta cidade. 
 

Nº - 034/14 - A Vereadora Polyana Muchinski Grochevski no uso de suas atribuições legais indica, 

ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que veja da possibilidade de revitalizar os parquinhos destinados 

ao lazer infantil em nossa cidade. 
 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA AS ALTERAÇÕES NO REGULAMENTO DO PROGRAMA 

PARLAMENTO JOJEM PROTOCOLADAS SOB Nº 040/14: 

 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA OS PROJETOS DE LEI Nºs: 

 

Nº 0001 – Institui a Semana Cultural no Município de Palmeira. 

 

Nº 0002 – Dispõe sobre a coleta de lixo eletrônico no município de Palmeira. 

 

Nº 0003 – Dispõe sobre o tratamento e assepsia da areia contida nas áreas destinadas ao lazer e 

recreação infantil existentes nos parques e escolas municipais de Palmeira. 

 

Nº 0004 – Dispõe sobre a implantação do “Projeto Reciclagem Solidária” no âmbito do Município 

de Palmeira. 

 

Nº 0005 – Institui a Semana Bibliotecarte no Município de Palmeira. 
 


